



北塘区改造城中村 怎么动手老百姓说了算

北塘区是无锡的老城区之一,由于人们对生活质量的需求日益提高,使得不少原有的生活配套项目显得陈旧不堪。近日,北塘区多个社区分别开展了城中村改造项目,“路平、管通、树绿、灯亮、房靓、村洁、人欢”等多个方面的改造,使得人们的生活环境发生了很大的改变。 匡笠

投资千万整改老旧社区

庄前社区地处无锡市北大门,区域面积2.1平方公里,常住人口5760人,暂住人口3100多人。社区由原来的陈巷社区和庄前社区合并而成。在改造过程中,针对群众提出的整改意见,如景观河旁水泥板高低不平,且风化严重,人走在上面提心吊胆;任巷87号-95-1号、96号-115号两条巷中没有下水道,下雨天有积水,影响出行;社区多处健身设施损坏;天然气管道设计不合理等建议,社区多方协调后,目前已有11条建议得到了整改,同时还有3条建议已在整改中。

在此次城中村改造中共投入资金1310万元对社区内的道路、房屋、天然气管道铺设、绿化等方面进行整体改造,截至目前,路面铺设沥青13000平方米,补种绿化面积300平方米,粉刷外墙面积2万平方米,疏通下水道2000米,组织社区环卫,联防清理绿化带杂物和屋前屋后乱堆放共250车,让社区环境有了很大改善。居住在任巷62号的群众看见我们社区人员高兴地说:“现在好多了,道路平整,进出便利,看着舒服,心情也舒坦多了。”

听取民意制订整改方案

“背街小巷摊点乱设,菜渣、菜叶、小广告满地都是,行人车辆通行严重受阻……”这些是二泉社区辖区内邹巷地块之前给人的感受,现在走进邹巷,道路宽敞了,来往穿梭的行人车辆络绎不绝,路面干净了。

据二泉社区负责人介绍,在城中村改造的准备阶段,社区从实际出发,因地制宜,制订好改造的初步方案,之后将改造征询意见书发放到每户居民手中,听取民意,将群众反映最强烈的几个方面作为重点,召开居民座谈会,分析改造项目可能存在的问题和困难,让居民代表提出意见和建议,在合理化范围内尽可能将群众意见纳入改建方案。

邹巷于7月25日正式动工改造,工程于10月底全部结束,社区完成了10余项改造项目,包括移植树木35颗;修剪树木47颗;自来水改造1450米;新建驳岸护栏417米;新硬化场地2730平方米;更换邹巷全部电线,拔出无用电线杆8根;拆除违建35间,798平方米。另外根据居民需求,修建了105平方米的老年活动室;帮助低保、残疾户、独居老人新建了新居。



庄前社区正在进行城中村改造 庄前社区供图

北塘区为民办实事 部分项目提前完成

2014年度无锡北塘区政府明确了十件为民办实事项目,主要涵盖了征收安置、环境整治、公用设施、文教卫生、社会保障等诸多方面,涉及10个单位和部门。到10月底,为民办实事项目总体进展顺利。

工程类项目中,全区危旧房改造完成1319户,提前完成年目标;锡澄路两侧市容环境面貌提升工程已完成,校舍加固改造工程完成4所学校、启动2所,四个街道均已

建成残疾人综合服务中心,新建惠景家园社区精神卫生康复中心1个。服务管理类项目中,安置房两证办理已完成5488套;评选出“团团爱”精品服务项目10个,第一期资金拨付到位;“慢游居”项目与途家网合作,现已拥有无锡房源近300套;全区实现城镇下岗失业人员再就业9066人,其中安置困难人员1766人,申报“零就业家庭”6户,就业安置率为100%,提前完成年度任务。 匡笠

说法

租个三轮车去“进货” 三个月骗了13人

假借租车进货的名义,无锡一50多岁男子在短短3个月骗了13名三轮车夫借钱给他“进货”,事后拿到钱就溜了。日前,无锡北塘法院就审结这起诈骗案,男子被判判处有期徒刑6个月,并处罚金1000元。

去年9月1日,许某找到三轮车车夫的郝某,谎称自己要去华东商贸城进货,想让郝某拉一趟货,双方说好运费是50元。郝某见到生意上门,自然没有拒绝,就随许某到了商贸城。

到了目的地之后,许某进商贸城里转了一圈,然后往郝某车上搬了两个箱子。他煞有介事告诉郝某,他想多进一点货,可是身上钱不够,想让郝某借给他500元,等货运回去后,把运费和借款一起结算。

郝某于是把身上仅有的180元都借给了许某,没想到,许某拿着钱返回商贸城后就从另外一个出口溜走了。郝某左等右等不见许某出来,就翻了翻许某放在车上的纸箱,发现里面都是不值钱的杂物,自知上当受骗,只能自认倒霉。

半个月后,许某又以同样的方式,从另一三轮车夫张某处骗到了1700元。见自己的小伎俩屡屡得手后,许某更加肆无忌惮,短短三个月内,他共用这种方法诈骗了13名三轮车夫,一共骗到了6480元。(文中当事人化名) 薛晨 苟连静

跟Hello Kitty一起“漫邮世界”

11月1日上午,江苏首个动漫主题邮局——漫邮世界在无锡国邮大厦正式开业。当天,由中国邮政官方授权,无锡邮政承担了产品设计创意的Hello Kitty40周年纪念邮品在该动漫主题邮局进行全国首发。

“前几天听见同事说过(动漫主题邮局)这事,女儿又是Hello Kitty迷,今天一早就来排队购买了。”无锡市民夏女士牵着8岁女儿的手说。

11月1日是著名卡通明星Hello Kitty40岁生日,由无锡邮政承担产品设计创意的Hello Kitty40周年纪念邮折、邮册、纪念明信片等主题邮品于当天进行全国首发,立即受到

广大集邮爱好者和动漫迷们的追捧。

据介绍,无锡邮政的漫邮世界主题邮局今后主要以动漫系列主题邮品展示、销售为主,今年的销售产品以Hello Kitty系列为主打,同时还有哆啦A梦、航海王、变形金刚等主题邮品,此外还有相关动漫主题的正版衍生产品销售。无锡及周边的动漫迷们今后在这个动漫主题邮局就能购买到相关主题的官方授权产品,所购产品还可以免费加盖动漫主题纪念戳,并可以免费享受定日投递服务,把“最萌的祝福”与远方的亲朋共同分享。 薛晨 文/摄



当天首发的Hello Kitty40周年纪念邮品吸引不少市民购买收藏

百名海外博士走进无锡 20多个项目达成初步合作意向

近日,来自美国、英国等11个国家和地区的近百名海外博士走进无锡,参加“百名海外博士江苏行”无锡系列活动。博士们携带了涉及生物医药、电子信息、新能源、新材料、节能环保等高新技术领域的近百个创新创业项目,与无锡市50多家创业园区以及高新技术企业进行了现场对接洽谈。

项目洽谈会上,包括创业园区、谋求转型发展的重点企业以及已实现产业化发展的“530”企业等在内的50多家单位,与来锡的海外博士们进行了面对面的对接洽谈,共有20多个项目达成了初步合作

意向。来自美国的国际尖端的抗菌多肽项目,能有效解决现代人因抗生素摄入较多产生抗药性,从而引起身体对病毒抵御力降低的这一难题,现场多个生物医药企业争相与项目持有人洽谈合作意向。

江阴万事兴技术有限公司(智能电网研究所)与来自德国的居凯博士就智能电网技术项目达成了技术咨询和支持服务的合作意向。众多创业园区则与海外人才进行了深入沟通洽谈,并将进一步跟踪落实意向项目的来锡落户事宜。海外博士们纷纷表示来到无锡收获

很大,为他们的事业发展提供了很好的机遇。

活动期间,海外博士们还对无锡新区530大厦、微纳产业园等重点创业园区进行了现场考察。

据了解,“百名海外博士江苏行”是江苏省海外高层次人才引进计划的特色项目和品牌活动,自2006年启动以来,在引进海外高层次人才及其项目、促进国际交流合作等方面发挥了重要作用。无锡市也已多次承办“百名海外博士江苏行”在锡的项目洽谈、园区考察等活动,得到了参与各方的普遍好评。 匡笠

天气

一场秋雨一场寒
今日最低气温只有7℃

从10月29日开始锡城出现降水,到前晚已略显疲态,昨日锡城天空状况转好。俗话说:“一场秋雨一场寒”,在雨水停歇后,北方的冷空气逐渐影响锡城,锡城从昨日开始将出现一次降温和北风增大过程,3日、4日的早晨最低气温只有7-8℃,小伙伴们赶紧把秋裤穿起来吧。 唐奕

今明后三日天气

今天,晴到多云,7-17℃
明天,多云,8-19℃
后天,多云转阴,11-21℃

速读

残疾人定向培训 专场招聘会11日举行

11日,无锡市人力资源市场和无锡市残疾人就业管理中心,将联合承办“无锡市残疾人定向培训专场招聘会”。

招聘会将在无锡市人力资源市场二楼招聘大厅(广瑞路2号)举办,无锡注册的有意向招聘残疾人的各类单位可免费参加,无锡户籍具有劳动意愿和劳动能力的未就业残疾人可参加招聘会。 匡笠

十里明珠堤 6日起修路禁行

记者昨天从无锡市交警部门获悉,因路面修复工程施工需要,将从11月6日至12月28日,对十里明珠堤从湖山路至千波桥(含桥面)段实行临时交通管制措施,禁止一切车辆、行人通行。 薛晨

供电配网智能化 发现故障自动报警

昨日记者从无锡市供电公司获悉,无锡配网自动化改造一期工程于去年9月启动改造,目前现已进入试运行阶段,无锡配网正式步入智能化新时代。

据介绍,传统的供电配网一旦发现故障,往往是用户停电后反馈过来,抢修人员才会获知情况,而智能化电网,一旦发生故障电网将自动报警,抢修人员可以通过简单操作将故障影响控制在最小范围内,并通过其他线路的接入自动修复电网故障。 唐奕



双色球一周回顾 (10月26日-11月1日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖36注,单注最高奖金为1089万元(含派奖),单注最低奖金为606万元;二等奖共计送出581注,单注奖金最高为45.24万元,单注奖金最低为5.8万元。在此期间,我省共计中出24注二等奖。目前,双色球5亿元加奖正在进行中,每期派奖1000万元给一等奖,所以投注2元最高可中奖1500万元。彩民朋友可通过红、蓝球复式投注、胆拖投注、全包蓝号投注等方式提高中奖概率,也可采用多倍投注提高中奖奖金。 唐奕